

# 2011齐鲁春季第5届魅力临沂精品室内车展特刊



高档手机等您来拿

# 车展摄影大赛今日开始

本报讯 4月15日,第五届魅力临沂精品室内车展盛大开幕,作为本届车展最具吸引力的配套活动,车展摄影大赛也将随着车展开幕正式开始。

在本届车展上,不仅有与民生息息相关的家庭轿车,也有世界级豪华名车亮相,更有魅力十足的车模佳丽,到场的摄影爱好者们不必吝惜自己的创作灵感,可以尽情地在展馆内自由拍摄。当然,摄影的作品题材不限,内容

不限,可以是车模、车辆,也可以是车展现场任何的人或发生的任何事情。但参赛作品必须为原创,如有发现或者举报作品为抄袭者,车展组委会将取消其参赛资格。

在车展进行期间,参与本届车展摄影大赛的参赛选手可以把自己满意的作品发送至车展组委会。车展摄影大赛的截稿日期是4月18日中午12点,参赛选手需将其参赛作品以电子邮件的形式发送到指定

邮箱,每人限发两张(每张图片注明照片表现的主题),过期无效。随后,车展组委会将聘请摄影专家组成的专家团进行评比,产生最终奖项将在《第一车讯》版面上公布。

本次摄影大赛将推出三个最佳优胜奖,获奖选手不但能获得由车展组委会颁发的获奖证书,最佳优胜奖还将获得一部高档精品手机作为纪念。在这里我们希望广大摄影爱好者把车展最美的瞬间定

格,与广大市民一起分享创作的喜悦。

### 大赛参赛作品要求:

1、参赛作品黑白、彩色均可,不收反转片,参赛作品每人限两张。

2、本次大赛不接纳电脑创意作品。

3、请注明参赛作品的作品标题、拍摄时间、姓名、通讯地址、邮编及联系电话,在4月18日中午12点前发送至邮箱qlwbauto@126.com,或投稿至鲁南商报汽车事业部。

4、本次影赛不收参赛费,不退稿。

5、作品肖像权事宜,由作者自行解决。主办单位按国家有关规定,有权使用获奖作品不再另付稿酬。

### 大赛联系方式:

报名地址:临沂市海关路中段火车站东50米市邮政局院内鲁南商报汽车事业部

咨询电话:8137702  
13954922373

猎艳

摄影大赛

## 比亚迪厂商携4200万回馈齐鲁父老乡亲

比亚迪2月份“抢攻·钜降”的热潮还未褪去,3月份“焕新·悦变”11版各车型就全新上市,强势出击,性价比优势凸显,比亚迪的终端关注度已骤然升温,蓄势待发。4、5月即将迎来10万元以内车市的旺季,加之4月山东车展频次多,是各品牌各商家抢攻市场,突破上量的大好时机,各品牌各商家势必掀起促销狂潮。比亚迪也不例外,4月加大终端,结合齐鲁车展在山东的影响力,特在4月开展“车展特惠月—厂商携4200万回馈齐鲁父老乡亲”主题营销活动。

比亚迪为了抢占2011年上半年市场先机,4月厂商联合,结合齐鲁车展在山东的影响力,特在4月开展“车展特惠月—厂商携4200万回馈齐鲁父老乡亲”,从山东比亚迪经销商处得知,本次4200万特惠支持,A1网F3及F6车型各分配1000万,F3单车优惠幅度5000元,F6单车优惠幅度15000元,折合为优惠车型数量F3为2000台,F6为600台,其他车型合计分得2400万特惠金额。同时,本次特惠车型数量各地市数量划分明确,计划购车的朋友得抓紧机会。

## 进口三菱 完美品质引爆车展

选择一条精彩的路线会让您玩得心情舒畅,拥有一款进口SUV让您随时体会追逐梦想的感觉。

进口三菱ASX劲炫一劲于内,炫于外,时尚都市SUV。外形漂亮,名副其实的整体式全景天窗。MIVEC发动机,6速CVT无级变速器带运动记忆模式,是同价位唯一进口都市SUV,是进口SUV中的精品车型。售价:18.88-24.58万元。

进口三菱帕杰罗—拥有无数荣耀的传奇车型。达喀尔拉力赛冠军,它具有纯正的越野血统。它就

像一位越野硬汉,无愧于同类中最为出色,最具声望的领军者。售价:44.8万元。

进口三菱欧蓝德EX—时尚与动感完美契合。欧蓝德EX以其凶悍的外观,纯正的越野血统,完美的分时四驱,强劲的动力系统和适应性极强的悬挂结构,博得大部分客户的青睐。售价:22.5-36.2万元。

欢迎大家前往泉通进口三菱展位—临沂鲁信国际会展中心。进口三菱汽车,品质于内,完美于形。

**F3R 团购会**

您爱比亚迪F3R吗?爱车就要属于我!

您准备好了吗?厂商联合携**4200万**感恩回馈!

“五一抄底价”大型“**团购会**”集结号,现已吹响!

让我们与所有F3R车主一起.....

相约**4月17日**,比亚迪**F3R**团购盛宴!

Are You Ready 您准备好了吗?

**F3R 全城**

易通汽贸集团 易通盛世比亚迪4S店

盛世专营店:临沂市蒙山大道与聚才路交汇西200米路南

销售电话:0539-7328888 三台以上团购热线:400-000-6879

**Renault 雷诺·科雷傲 KOLEOS**

雷诺风景即将到店,接受预定

**雷诺科雷傲 SUV挑战者也是SUV领航者**

雷诺科雷傲的独特之处在于它除了具备一款SUV的性能外,还多了一些科技化和人性化的色彩,它看上去不是那么凶猛的却是那么舒服、那么耐用的,它的流畅行外形和内部空间,让它既动感又时尚。

作为一款来讲最重要的是内部空间,它直接影响到车的舒适性,科雷傲的内部空间符合人体力学,比较也是由车型的主要目的是为了迎合乘坐者的二手座椅,提高舒适性,虽然科雷傲的外形偏向于紧凑,但内在却有大格局,前排和后排的乘坐空间都宽敞,真皮座椅摸上去手感十足,坐上去舒舒服服,另外后排座椅一放式完全放平,空间改造就像魔术。

原以为它的科技化做不得不提——智能卡片钥匙,也特无匙进入,一键式启动,轻松快捷,智能手刹,紧急刹车辅助,双安全气囊,全力为安全护航,全景式天窗让天空伸手就可以触及,前后倒车雷达,泊车只在一瞬间.....

这只是科雷傲全部配置和性能中的一小部分,限于篇幅就不多说了,另外2010新款科雷傲现已到店,2010新款可以说是2008款的全方位升级版,它给大家准备了很多惊喜包括:内部新增手控泊车、报警器、座椅加热、防追尾,Arkamys专业音响(仅限于试驾版)、Cbox接口(支持蓝牙),另外还有属内饰可选。

山东吉通临沂雷诺4S店 电话:0539-7085030

地址:通达路前商两向200米路东